

婚礼篇

穿上白色的婚纱，戴上美丽的玫瑰花环，就在这天把自己嫁出去！相信对任何女孩来说，这都是个超级伟大的决定呢！可千万别忘的是，用心记住自己走过红毯的每个瞬间，记住自己微笑的脸，记住他为你戴上婚戒的刹那！

戒指

永恒瞬间

【甜蜜指数】★★★★★

一见这个标题，有人可能要奇怪了？既是永恒，又怎么会是瞬间呢？这两者之间难道不矛盾吗？如果问你婚礼中哪个瞬间最浪漫，我想很多人都会认为是新人交换戒指的一刻，短短半分钟都不到的时间，见证的却是一生一世的承诺，难道不算永恒吗？更何况钻石在人们眼中本就是恒久不变的。所以，我们的婚礼篇不容错过的瞬间就是 HIER-SUN I DO 婚戒，它似乎就是为假日新娘准备的，金银纠缠的极致之美，再加上钻石的巧妙镶嵌，一下子便成了众多情侣的幸福标志。

【小贴士】突破传统设计，制造出绝配无瑕的男女对戒。两枚婚戒的戒圈宽度及花纹完全一致，表达男女双方一致的信念和爱意。女戒设计大方端庄，特别适合知性、睿智的新娘。



眼霜

动人瞬间

【甜蜜指数】★★★★★

要做新娘了！前一天的你会不会既兴奋又紧张，结果连觉都没睡成呢？可别以为这是阿涩的耸人听闻哟，据不完全统计，这一问题的高发率可达 99.99%，比 24K 黄金的纯度还要高呢。做新娘的怎么可以有黑眼圈呢？睡不着没关系，不妨就躺在床上给自己敷个面膜，还有就是别忘了让修护眼霜为眼睛做个护理，谨防第二天变熊猫新娘，吓走宾客！欧瑞莲的滚珠设计够 cute 又特别，可以柔地按摩舒缓双眼疲惫，促进吸收。说不定，放松过的你反而可以美美地入睡呢。

【小贴士】眼霜中如加入抗氧化成分的越橘精华，能根据眼部肌肤的特殊抗老化需求，有针对性地提供深层修护，全面改善细纹、眼袋和黑眼圈等眼部小烦恼。适合各种类型的新娘哦。

婚宴篇

婚礼的美妙在于它不仅仅代表着两个人的结合，更伴随着大家的祝福与见证。从今天起，你就是个“Big girl”了。而这样的成长首先就要体现在婚宴上对众人的感谢，做个得体的司仪新娘，穿着可是同样很重要哟！

紫色小礼服

精致瞬间

【甜蜜指数】★★★★★

我们中国人有个传统，就是在婚宴时一定要穿上正式的礼服，招待宾客。更多情况下人们喜欢中装，一来精致大方，再者也很有东方韵味。除此之外，一些西式的小礼服也很讨人喜欢，如果皮肤白皙的话，就不妨考虑下紫色小礼服，齐膝设计华贵有余不失可爱，属于是女生都会喜欢的类型。脱去华丽的婚纱，变身可爱的小礼服也不赖呀！

【小贴士】中装虽然好看，但往往属于一次性产物，比较浪费。小礼服则不同咯，样式并不夸张，婚礼元素也不会过于明显，平时加件外套可以上班，遇到 party 则又可以回归派对装啦！



麂皮楔跟鞋

高贵瞬间

【甜蜜指数】★★★★★

如果你选择的是小礼服之类的衣服，就大可以时髦一把，抛弃传统的红高跟鞋，而换上摩登的麂皮楔跟鞋。楔跟鞋在近几年的大热是显而易见的，貌似轮船下身的夸张造型让人一看便过目难忘，加上麂皮的复古和高贵，即使是新娘的你穿来也丝毫不降了身价。橘色的考虑完全配合了喜庆的好日子，一点点蝴蝶结作为装饰则凭添了几分俏皮，和身上的可爱装束相得益彰。

【小贴士】如果你属于小巧型的新娘，麂皮楔跟鞋一定会很搭，可以让人看起来很高挑。相反，如果个子本就偏高的新娘可能就不太适合，居高临下总会让人缺乏亲切感。



假日新娘

留住甜蜜的六个瞬间

涩女郎文豆豆摄

自从有了“黄金假日”，人们就从不缺少填充它的理由，比如逛街，比如旅行，再比如把自己嫁出去。的确，天气适宜，时间充裕，在十一黄金周完成自己的人生大事无疑是个聪明的想法。

你准备好做一个美美的假日新娘了吗？还是先在阿涩的备忘录中兜上一

兜，或许就能查缺补漏地发现点什么！无论是婚礼、宴会还是蜜月，和结婚有关总是美好而甜蜜的，就让我们一起留住假日新娘的甜蜜瞬间吧！



蜜月篇

哈，终于紧张地走完了红毯，终于送别了观礼的亲友，接下来就是你和他的二人世界咯。长达一周的黄金假日无疑为你的蜜月旅行争取了不少的时间，以后还有太多的瞬间要彼此依偎走过，就从蜜月旅行开始计时吧！

拼图拉杆箱

百变瞬间



【甜蜜指数】★★★

在婚礼的名义下，一切都变得与众不同起来，包括平时看似普通的拉杆箱。记得欧洲人喜欢在婚礼时，在车尾拖上

成串的瓶瓶罐罐，还会大字标题地写上：We are married! (我们结婚了！)咱中国人虽没这个传统，却也开始不吝昭示自己的幸福了，除了秀婚戒外，蜜月中的行李箱也派上了用场。从本来最为规矩的棕黑色变成了很难用颜色定义的百绘图，花朵代表幸福与美好，猎豹象征兴奋与率性，绿色则是心情愉悦的最佳表达。总之，各种不同的心情都杂陈在了这不大不小的拉杆箱中。

【小贴士】很多女生都喜欢在蜜月旅行时进行疯狂大采购，一来兴之所至，二来机不再来。所以大号拉杆箱一定必不可少，当先生的只能将就些咯，其实还是苦在口上，甜在心里的。

踏雪水晶球

感动瞬间

【甜蜜指数】★★

你一定会很奇怪吧？难道出门旅行还要带个水晶球不成？非也非也。很多新人都是蜜月旅行的纪念物发愁，毕竟衣服随时可以买，地方随时可以逛，可想要选个对彼此都有纪念意义的礼物还真是有难度呢！其实水晶球就是不错的选项。通透无瑕的水晶是对两人纯洁爱情的最好象征，而水晶球本身就有

着蕴涵愿望的美丽传说，默默许下白头偕

老的愿望是不是浪漫至极呢！所以，无论你们去了哪里，带一只当地的水晶球回来，即使多年以后，还能回想当时的自己，在对方的爱中感动。

【小贴士】晶莹的绿色腊梅，欢快跳跃的小鹿，都代表了新婚的喜悦之情；而雪景的营造则是对婚姻这个永恒殿堂的歌颂，名字叫“踏雪”，其实蕴涵的正是对神圣婚姻的祝福。



重装上阵

所谓过节的概念就是，有人忙休息，有人忙逛街，还有人忙翻新。这不，沪上潮流之地大上海时代广场又迎来了全新一轮的时尚升级，即将于长假期间华丽亮相，与美美百货交相辉映。“重装”后的它不仅保留了 Gucci、Ferragamo、Versace 等一线大牌，更首先引进了一批全新国际时尚新锐。而 10 正式对外开放的体验区，则将由服饰、家居、艺术品等组成，并提供更多的创意空间，在互动中让消费者充分享受愉悦的购物乐趣。最让达人动心的，还是节日期间的一系列精彩活动和优惠信息，其中包括有新的时装展示让人惊艳到的特价能让咱们这些时尚之人惊喜不断。如此《重装上阵》的现实版演绎，无疑又给时尚达人的假日生活增添了一个好去处。

Sue